KARTA ODPOWIEDZI - TEST lll EUROPA

KATEGORIA KATEGORIA
z:‘.’;l.:ﬁ?g TAKSONO- ST::gf:nu ODPOWIEDZ PUNKTACJA z:l:’:.:\safa TAKSONO- sri‘ﬂé‘f?nu ODPOWIEDZ PUNKTACJA
MICZNA MICZNA

1 B i.4d’ —————— D 0-1 23 C 2.2 - 0-2

2 B 1.1d B 0-1 - poprawnos$é

3 A 1.4 C 0-1 merytoryczna - 0 - 1 p.

4 A 5.1 D 0-1 - poprawnos¢ jezykowa

5 C 5.1 D 0-1 -0 -1 p. (dopuszczalny

6 B 3.6b B 0-1 jeden biad stylistyczny

7 - B 5.1 D 0-1 lub ortograficzny oraz

8 B 5.3e D 0-1 jeden btad

9 B 3.1b C 0-1 interpunkcyjny)

10 C 1.2b A 0-1 24 C 2.1f - 0-7

1 C 1.2b B 0-1 - wiasciwa kompozycja

12 A 23 A 0-1 i uktad graficzny listu -

13 A 5.1 B 0-1 0-1p.

14 B 1.1b C 0-1 - zastosowanie

15 B 5.3 B 0-1 konwencjonalnych

16 C 4.1 B 0-1 formut grzecznoscio-

17 B 5.3g B 0-1 wych-0-1p.

18 B 1.4b/5.3g B 0-1 - zgodnos$¢ z tematem,

19 C 1.4b/5.3g C 0-1 rozwiniecie tematu

20 C 53g B 0-1 -0-2p.

21 a)C a) 1.4f/5.3g | a) warto$¢ monet 0-5 - poprawnos¢ stylistyczna

b) D b) 1.4b/5.3d | euro: 3x2+4x1+5x - ustalenie sposobu -0-1p.
0,20+4x0,10+10x obliczenia wartosci (dopuszczaine dwa bledy)
0,05+15x0,01=12,05 | monet-0-1 p. - poprawnosc

b) waga monet ze - obliczenie wagi ortograficzna - 0 - 1 p.
skarbonka: monet w skarbonce - (dopuszczalne dwa bledy)
17,39 dag+15 dag 0-1p. - poprawnosé
=32,39 dag - zamiana jednostek - interpunkcyjna-0- 1 p.
0-1p. (dopuszczalne trzy bltedy)
- obliczenie wagi 25 D 2.2e - 0-3
skarbonki - 0 - 1 p. - poprawnos$¢ merytoryczna
- poprawnosé (co najmniej dwa
rachunkowa - 0 -1 p. argumenty) -0-1p.

22 B 5.3b 23,43% obszaru 0-3 - poprawnos¢ jezykowa
Europy, - ustalenie sposobu -0 -1 p. (dopuszczalny
czyli 0,2343 obliczenia powierzchnif jeden biad stylistyczny
x10 min km’= krajow - lub ortograficzny oraz
0,2343x10000 tys.km?{ O - 1p. jeden biad interpunkcyjny)
=2343 tys.km’ - zamiana procentéw - formutowanie wypowiedzi

na utamek - 0- 1 p.
- poprawno$é

rachunkowa - 0 - 1 p.

ze Swiadomoscia intencji
(zacheta, perswazja,
przekonanie) - 0 - 1 p.




